

मुज़फ़्फ़रनगर
अधिकतम 32.1
न्यूनतम 22.8

जिसने क्रोध को जीत लिया, समझो उसने सारा जगत जीत लिया।

मुज़फ़्फ़रनगर बुलैटिन

Web : muzaffarnagarbulletin.co.in

सम्पर्क सूत्र: (कार्यालय) 9368549219

muzaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in
muzaffarnagar_bulletin@rediffmail.com

वर्ष-49

अंक-254

मंगलवार 14 सितम्बर, 2021

भाद्रपद, शुक्ल पक्ष-अष्टमी, सन्वत् 2078

पृष्ठ-4

अपने असफल मुक़दमात्रियों को बदलने में व्यस्त है भाजपा : पी चिदंबरम



तअल्लुक बोझ बन जाए तो उसको तोड़ना अच्छा.....

योगी जी, अफसरों को नहीं दिखाते 22 किमी में 341 गड़

—४३ के करीब जानलेवा गड़ दे रहे हैं हादसों को न्यौता, राजमार्ग के अधिकारियों को है शायद हादसों का इंतजार —बदहाली के आंसू बहा रहा है जानसठ रोड, गड़ों में तब्दील हुई आधी से अधिक सड़क —मुख्यमंत्री ने २० सितंबर से २० नवम्बर तक सड़कों के गड़ों को भरने ने दिए निर्देश

ज्यादा बुरा हाल जानसठ रोड की सड़क की है, जहां से तीन विधानसभाएं जुड़ी हुई हैं। इस रोड की हालत तो बरसात से पहले ही खराब थी। गड़ों की वजह से लगने वाले जाम के बाद मंत्री कपिल देव अग्रवाल के प्रयासों से गड़ों में रोड़ा, तो भर दिया गया था, लेकिन उसकी मरम्मत नहीं की गई थी। बारिश के बाद मुज़फ़्फ़रनगर से जानसठ तक का २२ किलोमीटर का सफर मुसीबत भरा हो गया। शेरनगर बाईपास से इस खौफनाक सफर की शुरुआत होती है, जिसके आगे हर कदम पर खतरे ही खतरे भरे हुए हैं। मुज़फ़्फ़रनगर बुलैटिन की टीम के भी गड़ गिनते-गिनते आंखें जवाब देने लगीं। सबसे ज्यादा बुरा हाल बाइपास से लेकर निराना तक के है। वैसे सिखड़ा, नंगला नहर, थितीड़ा और कवाल तक गड़ों की भरमार है। ४३ करीब गड़ ऐसे हैं, जो जानलेवा हैं। यदि कोई वाहन तेजी से आता है तो निश्चित रूप से उनमें गिरकर दुर्घटनाग्रस्त होता है। ऐसे में वाहन यहाँ रोककर चलता है, जिससे दिन भर जाम लगा रहता है। यह हालत तब भी है, जब पुलिस, प्रशासन और सरकार के नुमाइंदों के वाहन दिन-रात सड़क पर दौड़ते हैं, लेकिन एसी वाहनों में चलने वाले अधिकारियों को दृष्टी सड़कों और उड़ने वाले धूल का गुब्बारा नहीं दिखता है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने फिर से प्रदेश की सड़कों को गड़ामुक्त करने का फैसला लिया है। इसी कड़ी में २० सितंबर से २० नवंबर तक अभियान चलाकर प्रदेश की सभी सड़कों को गड़ामुक्त करने के निर्देश दिए हैं। सीएम के इस आदेश के बाद इस रोक पर सफर करने वालों की उम्मीद जगी है, मगर यह देखना दिलचस्प रहेगा कि अधिकारियों को गड़ामुक्त करने के लिए कितने गंभीर नजर आते हैं।

पुराने प्लानिंग ऑफिस में अधेड़ का शव मिलने से फैली सनसनी

मुज़फ़्फ़रनगर, १३ सितम्बर (बु.)। सिविल लाइन थाना क्षेत्र में पुरानी प्लानिंग ऑफिस वाली गली में एक व्यक्ति का शव मिलने से सनसनी फैल गई। मौके पर लोगो की भीड़ जुट गई। एंबुलेंस की मदद से शव को अस्पताल ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक की पहचान नहीं हो सकी है। अस्पताल प्रशासन ने मामले की सूचना पुलिस को दी है, जिस पर पुलिस ने कार्रवाई शुरू कर दी है। पुलिस मृतक की पहचान कराने के प्रयास कर रही है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि आज शाम कुछ लोगों ने सिविल लाइन थाना क्षेत्र में आर्य समाज रोड पर डीएवी कॉलेज के सामने स्थित पुराने प्लानिंग ऑफिस में एक ५६ वर्षीय व्यक्ति का शव पड़े देखा। मौके पर लोगों की भीड़ जुट गई। कुछ लोगों ने एंबुलेंस की मदद से एक व्यक्ति को जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन ने शव को मोर्चरी में रखवाकर मामले की सूचना पुलिस को दी। सूचना पर पुलिस शव को कब्जे में लेकर मृतक की पहचान कराने के प्रयास शुरू कर दिया है।



शहर कोतवाली में फुटवियर मालिकों के खिलाफ दर्ज होता मुकदमा, वह शहर कोतवाली में अपनी बात रखते दुकानदार और जत किया गया फुटवियर।

बंदर के काटने से महिला की दर्दनाक मौत

—अस्पताल में नहीं मिल पाया रेबीज का इंजेक्शन —इलाज के अभाव में हुई दर्दनाक मौत

भोपा, १३ सितम्बर (बु.)। भोपा थाना क्षेत्र के गांव फिरोजपुर बाग में बंदरों के काटने से एक महिला की दर्दनाक मौत हो गई। बंदर के काटने के बाद महिला को सड़क अस्पताल में नहीं मिल पाया रेबीज का इंजेक्शन। समय पर इलाज न मिल पाने के कारण हालत लगातार हो रही थी। देर रात बेराजपुर मेडिकल में तोड़ी धम। उत्तर प्रदेश में स्वास्थ्य प्रणाली लगातार दम तोड़ रही है। कोरोना

गुदड़ी बाजार में नकली रिलैक्सो फुटवियर की सूचना पर छापेमारी

मुज़फ़्फ़रनगर, १३ सितम्बर (बु.)। शहर में आये दिन छापेमारीयों से व्यापारियों में खलबली मची हुई है। कभी एक्सपायरी दवायों, कभी जोएसटी की रे और अब नकली चमल की सूचना से हुई छापेमारी से सोमवार को नगर में हड़कम्प मच गया। दोपहर दो बजे दिल्ली से आई टीम ने गुदड़ी बाजार की कई दुकानों पर छापेमारी कार्यवाही की। टीम का कहना था कि उच्च सूचना मिली है कि उक्त बाजार में रिलैक्सो फुटवियर कंपनी के नकली जूते चमल बेचे जा रहे हैं। छापेमारी कार्यवाही के दौरान शहर कोतवाली पुलिस भी साथ रही। टीम ने बताया कि दिल्ली के मेहन्दा पाल रानी बाग निवासी जगमोहन गम्बर दिल्ली टीम के साथ शहर कोतवाली पहुंचे और उन्होंने गुदड़ी बाजार में नकली चमलों की विक्री की बात कही। इस पर पुलिस ने गुदड़ी बाजार स्थित मोहनलाल एण्ड सन्स, सूरज प्रकाश फुटवियर, अकिंत फुटवियर, श्रीराम फुटवियर आदि दुकानों पर छापेमारी की। छापेमारी के दौरान उक्त सभी व्यापारियों ने छापेमारी टीम को संतोषजनक जवाब दिये और जांच की कार्यवाही में आई टीम का पूरा साथ दिया। व्यापारियों का कहना था कि वे अपने अलग ब्रांड की फुटवियर बेच रहे हैं। व्यापारियों का कहना था कि उनकी दुकान में किसी प्रकार का कोई नकली माल नहीं है। यदि फिर भी टीम को यकीन मलकागंज में इमारत गिरी, मलबे में दो बच्चों के दबे होने की आशंका

पंखे पर झूलता मिला विवाहिता महिला का शव, पीएम हेतु भेजा

कोराना, १३ सितम्बर (बु.)। क्षेत्र के मामी गांव में रहने के दौरान एक विवाहिता महिला का शव फांसी पर झूलता मिला। महिला के शव को फांसी पर झूलता देख १९२ नंबर पर पुलिस को सूचना दी गई बाद में मौके पर पहुंची पुलिस ने महिला के शव को कब्जे में कर के पंचनामा भरकर अग्रिम कार्यवाही शुरू कर दी। हालांकि उक्त प्रकरण में देर शाम तक कोई तहरीर नहीं मिल सकी थी। रविवार की देर रात गांव मामी में २८ वर्षीया महिला का शव फांसी के फंदे पर झूलता

मलकागंज में इमारत गिरी, मलबे में दो बच्चों के दबे होने की आशंका

नयी दिल्ली, 13 सितम्बर (वार्ता)। दिल्ली के मलकागंज इलाके में सोमवार को एक मॉडल इमारत गिर गई है जिसमें दो बच्चों के दबे होने की आशंका है। आनंशमन विभाग के एक अधिकारी ने युनीवर्स को बताया कि अपराध कानून 11 बजकर 50 मिनट पर दमकल विभाग को इमारत गिरने की सूचना मिली थी। उन्होंने कहा कि दो बच्चों के मलबे में दबे होने की आशंका है। उन्होंने कहा कि दमकल की पांच गाड़ियां राहत बचाव के काम में लगी है।

वाहन चोर की तलाश में पंचकुला पुलिस की न्याजपुरा में दबिश

मुज़फ़्फ़रनगर, १३ सितम्बर (बु.)। शांति नगर थाने की तलाश में हरियाणा के पंचकुला थाने की पुलिस ने आज शहर कोतवाली क्षेत्र के गांव न्याजपुरा में दबिश दी। हरियाणा प्रांत के पंचकुला की शहर कोतवाली के एसआई सुखचैन व विजेंद्र पुलिस टीम के साथ आज शाम शहर कोतवाली पहुंचे और बताया कि न्याजपुरा निवासी युवक उनके थाने से वाहन चोरी के मामले में बांझ है। पंचकुला पुलिस ने शहर कोतवाली में अपनी आम दर्ज कराकर स्थानीय पुलिस के साथ न्याजपुरा में आरोपी को ठिकाने पर दिवस दी, लेकिन आरोपी पुलिस के हाथ नहीं आ सका।

भूतप्रेत व गंभीर बीमारियों के नाम पर महिला से बलात्कार करने वाला तांत्रिक सुहैल पुलिस को सांपा

खतौली, १३ सितम्बर (बु.)। भूतप्रेत व गंभीर बीमारियों से मुक्ति दिलाने के बहाने ईलाज करने के नाम पर पीड़ित महिला के साथ उसके ही मकान में बलात्कार करने की घटना को अंजाम देने वाले तांत्रिक को परिजनों ने दबोच कर पुलिस के सुपुर्द किया। मिली जानकारी के अनुसार नगर क्षेत्र की एक कॉलोनी निवासी एक महिला विगत काफी समय से रोगों से पीड़ित चल रही थी। अनेक चिकित्सकों के उपचार से ही पीड़ित महिला रोग मुक्त न होने पर परिजनों ने मुजफ़्फ़रनगर में इलाज कराने के लिए भेज दिया। बताया जाता है कि इस दौरान किसी परिवार के परिजनों को जनसदस्य शमली के कराना कोतवाली क्षेत्र के गांव अलीपुर निवासी तांत्रिक सुहैल उर्फ सफ़ीस पुत्र अख्तर के बारे में जानकारी दी। परिचित व्यक्ति की सलाह पर महिला के परिजनों द्वारा तांत्रिक सुहैल से सम्पर्क कर महिला का ईलाज करने की गुहार की गयी, जिस पर तांत्रिक सुहैल गत रविवार देर रात्रि पीड़ित महिला के घर पहुंचे। तांत्रिक ईलाज करने की बात कहते हुए महिला को मकान के एक कमरे में ले गया। आरोप है कि कमरे में तांत्रिक ने ईलाज के नाम पर पीड़ित महिला के साथ बलात्कार की घटना को अंजाम दे दिया। कुछ समय पश्चात अपने होशोवास में आई महिला द्वारा जब परिजनों को ईलाज के नाम पर तांत्रिक द्वारा दुष्कर्म करने की जानकारी दी, तो आक्रोशित परिजनों ने आक्रोश को देखकर जैसे ही मकान से भागने का प्रयास किया, तभी परिजनों द्वारा आरोपी तांत्रिक को मकान के बाहर बांरिश के बाद अचानक उफान पर आया कैंपटी फॉल

प्रसव के बाद महिला की मौत, लगाया लापरवाही का आरोप

भोपा, १३ सितम्बर (बु.)। प्रसव के बाद महिला की मौत परिजनों में कोहराम मच गया। परिजनों ने एएनएम पर लापरवाही का आरोप लगाकर कार्यवाही की मांग की है। ककरोली थाना क्षेत्र के गांव कहेड़ा निवासी मिजाज की पत्नी नगमा उम्र ३० वर्ष को रविवार को प्रसव पीड़ा हुई। प्रसव पीड़ा के बाद परिजनों महिला को जानसठ आदर्श कॉलोनी में एएनएम राकेश देवी के यह लेकर पहुंचे, जो जानसठ सारकारी अस्पताल में तैनात है। एएनएम पर घर की महिला की नॉर्मल डिलीवरी कराई, जिसमें नगमा को

मलकागंज में इमारत गिरी, मलबे में दो बच्चों के दबे होने की आशंका

नयी दिल्ली, 13 सितम्बर (वार्ता)। दिल्ली के मलकागंज इलाके में सोमवार को एक मॉडल इमारत गिर गई है जिसमें दो बच्चों के दबे होने की आशंका है। आनंशमन विभाग के एक अधिकारी ने युनीवर्स को बताया कि अपराध कानून 11 बजकर 50 मिनट पर दमकल विभाग को इमारत गिरने की सूचना मिली थी। उन्होंने कहा कि दो बच्चों के मलबे में दबे होने की आशंका है। उन्होंने कहा कि दमकल की पांच गाड़ियां राहत बचाव के काम में लगी है।

पालिका में 25 करोड़ रुपए से बदलेगी क्षेत्र की सूरत

—स्वास्थ्य व जलकल विभाग में होंगे 9-9 करोड़ के कार्य —एट्रजेड प्लांट में सुधार को प्रस्ताव पर स्वीकृति की मुहर

मुज़फ़्फ़रनगर, 13 सितम्बर (बु.)। नगरपालिका परिषद में नगरीय विकास को गति देने के लिए 15वें वित्त आयोग से प्राप्त धनराशि से नगर के विकास को पंख लगाने की कवायद शुरू हो गई है। डीएम की अध्यक्षता में संपन्न बैठक में विकास कार्य के साथ उपकरण खरीदने को प्रस्ताव तैयार किए जाने के साथ उक्त प्रस्तावों पर चर्चा के बाद में मंजूरी दी है। सोमवार को संपन्न हुई बैठक में 25 करोड़ रुपये के प्रस्ताव पालिका ने तैयार किए हैं, जिनमें जलकल, स्वास्थ्य और निर्माण विभाग के प्रस्ताव हैं। वहीं सफाई व्यवस्था को सुदृढ़ बनाने के साथ ही पालिका को संसाधनयुक्त बनाने और पेयजल आपूर्ति सुधारने के लिए भी यह धनराशि खर्च होगी। सोमवार को कलेक्टर स्थित शीपम दफ्तर में डीएम चंद्र भूषण सिंह की अध्यक्षता में 15वें वित्त आयोग की कमेटी की बैठक आयोजित हुई, जिसमें पालिका प्रशासन की ओर से तैयार किये गए 15वें वित्त आयोग के प्रस्तावों पर चर्चा के बाद उनको मंजूरी प्रदान की गयी। सोमवार को संपन्न बैठक में पालिका में सफाई व्यवस्था को सुदृढ़ बनाने के साथ ही पालिका को संसाधनयुक्त बनाने और पेयजल आपूर्ति सुधारने के लिए भी यह धनराशि खर्च होगी। सोमवार को कलेक्टर स्थित शीपम दफ्तर में डीएम चंद्र भूषण सिंह की अध्यक्षता में 15वें वित्त आयोग की कमेटी की बैठक आयोजित हुई, जिसमें पालिका प्रशासन की ओर से तैयार किये गए 15वें वित्त आयोग के प्रस्तावों पर चर्चा के बाद उनको मंजूरी प्रदान की गयी।



